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Κοπή Πίτας Συνδέσμου Αιγυπτιωτών Ελλήνων
/ Ομογένεια

Σε ζεστή και ιδιαίτερα φιλική ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε 
το Σάββατο 10 Ιανουαρίου 2026 η καθιερωμένη εκδήλωση για 
την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συνδέσμου 
Αιγυπτιωτών Ελλήνων, σηματοδοτώντας την έναρξη της νέας 
χρονιάς με αισιοδοξία, χαμόγελα και έντονο το αίσθημα της 
οικογένειας που διαχρονικά χαρακτηρίζει τον Σύνδεσμο.

Το ραντεβού δόθηκε στο πάντα φιλόξενο εντευκτήριό μας, το οποίο γέμισε από 
μέλη και φίλους του Συνδέσμου. Με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, τίμησαν 
τον Σύνδεσμο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διοσπόλεως κ. Εμμανουήλ, 
εκπροσωπώντας το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής, ο Πρέσβης της 
Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου στην Ελλάδα κ. Όμαρ Άμερ Γιούσεφ, ο 
Επίτιμος Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Φίλιππος Κοσσένας, ο Πρόεδρος της 
Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Χρήστος Καβαλής, ο Κοινοτικός Επίτροπος της 
ΕΚΑ κ. Βασίλης Ζουές, η Γενική Γραμματέας της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. 
Βίλλυ Πολίτη – Ζουέ, καθώς και πρόεδροι και εκπρόσωποι σωματείων Αιγυπτιωτών 
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στην Ελλάδα.

Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών Ελλήνων κ. Κώστας Μιχαηλίδης, 
καλωσορίζοντας τα μέλη και τους φίλους του Συνδέσμου, ευχήθηκε καλή και 
δημιουργική χρονιά με υγεία και δύναμη. Τόνισε ότι ο Σύνδεσμος αποτελεί για 
όλους μια δεύτερη οικογένεια, με ισχυρούς δεσμούς, κοινές μνήμες και μια 
πλούσια αιγυπτιώτικη παράδοση αιώνων, η οποία δεν αποτελεί βάρος αλλά πηγή 
έμπνευσης και ευθύνης.

Στην ομιλία του υπογράμμισε ότι ο Σύνδεσμος σέβεται το παρελθόν, δρα δυναμικά 
στο παρόν και εργάζεται με συνέπεια για τη διασφάλιση του μέλλοντός του, 
συγχαίροντας θερμά τις Επιτροπές για τη μακρόχρονη, εθελοντική και ανιδιοτελή 
προσφορά τους. Αναφέρθηκε στις δυσκολίες της εποχής, επισημαίνοντας ότι μόνο 
ενωμένοι, με πνεύμα οικογένειας, μπορούν να αντιμετωπιστούν. Παράλληλα, έκανε 
ιδιαίτερη μνεία στις άριστες σχέσεις και τη στενή συνεργασία του Συνδέσμου με 
τα αιγυπτιώτικα σωματεία, το Πατριαρχείο, τις Ελληνικές Κοινότητες Καΐρου και 
Αλεξάνδρειας, καθώς και με τις Αρχές σε Ελλάδα και Αίγυπτο. Κλείνοντας, 
σημείωσε ότι το 2025 αποτέλεσε μια ιδιαίτερα επιτυχημένη χρονιά για τον 
Σύνδεσμο, με σημαντικές εκδηλώσεις και κορυφαία στιγμή την επιστροφή στην 
Αίγυπτο, η οποία έθεσε τις βάσεις για ακόμη πιο εντατική δράση το 2026.



Ο Επίτιμος Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Φίλιππος Κοσσένας απηύθυνε θερμές ευχές 
προς τα μέλη, εκφράζοντας τη χαρά του για τη δυναμική παρουσία και τη συνοχή 
του Συνδέσμου.

Ο Πρέσβης της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου στην Ελλάδα κ. Όμαρ Άμερ 
Γιούσεφ δεν έκρυψε τον ενθουσιασμό του για την παρουσία του στην εκδήλωση, 
τονίζοντας μεταξύ άλλων: «Είμαι πολύ χαρούμενος και περήφανος που βρίσκομαι 
εδώ μαζί σας για τέταρτη φορά. Διατηρούμε άριστη συνεργασία και συνεχίζουμε 
την παράδοση και τους ισχυρούς δεσμούς που έχουν αναπτυχθεί μεταξύ Αιγύπτου 
και Ελλάδας. Η σχέση μας αποτελεί το καλύτερο παράδειγμα αυτών των δεσμών 
και παρακολουθούμε με ενδιαφέρον το έργο που επιτελείτε. Θα είμαι πάντα δίπλα 
σας, εκ μέρους και της Πρεσβείας της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου στην 
Ελλάδα».

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Χρ. Καβαλής ευχήθηκε το 2026 
να είναι μια χρονιά χαράς και αισιοδοξίας. Τόνισε τις στενές σχέσεις της 
Κοινότητας Καΐρου με τον Σύνδεσμό μας και ευχήθηκε να συνεχιστεί δυναμικά το 
φιλανθρωπικό και πολιτιστικό έργο του σε όλους τους τομείς. Δήλωσε επίσης ότι 
θα συνεχίσει να βρίσκεται στο πλευρό μας και εξέφρασε την ευχή η ιστορία και η 
παράδοση των Αιγυπτιωτών να μεταλαμπαδευτούν στη δεύτερη γενιά 



Αιγυπτιωτών.

Ο Κοινοτικός Επίτροπος της ΕΚΑ κ. Βασίλης Ζουές απηύθυνε χαιρετισμό εκ μέρους 
του Προέδρου της ΕΚΑ κ. Ανδρέα Βαφειάδη, μεταφέροντας τις ευχές όλων των 
μελών της Κοινότητας Αλεξανδρείας και ευχόμενος καλή χρονιά με υγεία και 
ενότητα.

Στη συνέχεια, με ιδιαίτερη χαρά και κατόπιν απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου, τιμήθηκαν τρεις αγαπημένοι φίλοι και μέλη του Συνδέσμου 
Αιγυπτιωτών Ελλήνων: ο Μάκης Κυριακίδης, ο Στέλιος Κυρίτσης και ο Τάκης 
Σφακιανόπουλος. Τρεις άνθρωποι που στηρίζουν διαχρονικά τον Σύνδεσμο, 
προσφέροντας αφιλοκερδώς τον χρόνο, τη γνώση και το μεράκι τους, 
φροντίζοντας για τη φωτογράφιση, τη βιντεοσκόπηση των ομιλιών, καθώς και για 
τη διαχείριση του καναλιού μας στο YouTube. Τους ευχαριστούμε από καρδιάς για 
την πολύτιμη προσφορά τους, που δίνει ξεχωριστή αξία σε κάθε μας εκδήλωση.

Όλοι μαζί, με μία φωνή, τραγούδησαν τα Κάλαντα με τον αγαπητό σε όλους Garo, 
καθώς και χριστουγεννιάτικες μελωδίες, σε μια ιδιαίτερα χαρούμενη ατμόσφαιρα.

Στη συνέχεια, η βασιλόπιτα ευλογήθηκε από τον Σεβασμιότατο κ. Εμμανουήλ, ο 
οποίος μετέφερε στους παρευρισκόμενους τις ευχές του Μακαριώτατου 
Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄ και αναφέρθηκε 
στην αγάπη που συνδέει τα μέλη του Συνδέσμου, στοιχείο που αποτελεί έναν από 
τους βασικούς λόγους της επιτυχίας και της μακροημέρευσής του. Το φλουρί της 



πίτας δεν ήταν ένα, αλλά όσα ακριβώς χρειάζονταν, ώστε αρκετοί από τους 
παρευρισκόμενους να είναι τυχεροί για το νέο έτος.

Τον Σύλλογο τίμησαν επίσης με την παρουσία τους: η κα Π. Χαρίτου – Πεκλάρη, 
Πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων Γυμνασίου Μανσούρας, ο κ. Στ. 
Χατζηχαραλάμπους, Πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων Σαλβαγείου Εμπορικής & 
Επαγγελματικής Σχολής Αλεξανδρείας, η κα Αντ. Ευσταθίου, Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Αποφοίτων Αβερωφείου Σχολής Αλεξανδρείας, ο κ. Μ. Μπίσκος, 
Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Καΐρου, ο κ. Γ. Οικονομίδης, Επίτιμος Πρόεδρος 
του Άστεως Κηφισιάς με τη σύζυγό του, ο κ. Αργ. Πατσαλίδης, Αντιπρόεδρος του 
Συλλόγου Αμπετείου Σχολής, ο κ. Χ. Ευαγγέλου, Αρχηγός της Ένωσης Παλαιών 
Προσκόπων Αλεξανδρείας & Καΐρου, ο κ. Λ. Φοντριέ, μέλος της Διαχειριστικής 
Επιτροπής ΕΚΚ, ο κ. Δ. Ευσταθιάδης των Παλαιών Πολεμιστών, το ζεύγος 
Σκορδίδη, καθώς και εκπρόσωποι Αιγυπτιώτικων Συλλόγων.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα χαράς και αισιοδοξίας, με ανταλλαγή 
ευχών για μια δημιουργική χρονιά, γεμάτη υγεία και προσωπικές και 
επαγγελματικές επιτυχίες για όλους.
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